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ATA N' 26 DA §ESSÃO ON»INÁRIA DA CÂMARA MUNICTPAL DB MORRINHOS,
RELATIVA A SESSÃO LEGISLATIYÂ DE2O25,DA LEGI§LÂTURA 2Ü25-2028. ÀS TghOO dO

dia 15 (quinze) do mês de agosto de2025, no Plenário RaimundoOzaír Menezes, neste município de

Morriúos, Estado do Ceará, reuniram-se os vereadores: 1. JOSE, ED§ON DE LIRÀ; 2, JO§f{
rLTON DO§ SANTOS; r. VrÁnCrO GLEr MARÀNHÃO; 4. AUGU§TO CÉZnn DE BARROS;
5. JOSÉ rVAN ARÀÚJO; 6. NAFTALI NERÍ GOM§§; ?. MARCOS AF[rÔNrO TEIXETRA
MAGALHÃES; 8. CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 9. rÉnr,m MARrA
OLIVEIRA LEORNE e 10. KARLA CIELY GALVÃO DE AI\IDRADE. Deixou de eomparecef a

verEadora Eloirles Regina Farias de Souza Rocha. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente

declarou aberta a Sessão. O Seúor Presidente solicitou ao 1o Secretario, vereador José Ilton dos Santos,

que procedesse à chamada nominal dos vereadores presentes, conforme dispõe a art. 127 do Regimento

Interno. Logo após, convidou atodos os presentes para, em posição de respeito, entoaf, o HinoNacional
Brasileiro e, em seguida, o Hino Oficial do Município de Morrinhos. PEQUENO EXPEDIENTE:
Foi aprovada, por unânimidade (08 votos), a dispensa da leitura e a aprovação da Ata n" 25, referente

à Sessão Ordinária realizadano dia 08 de agosto de2025. Em seguid4 foram lidas as correspondências

expedidas e recebidas, bem como as Indicações protocoladas, a saber: Indicações: n" 7912025, de

autoria dos vereadores José Edson de Lira e José Ilton dos Santos; n" 8112025, de autoria do vereador

José Edson de Lira; Íf 82DA25, de autoria dos vereadores José Ilton dos Santos e Marcos Antônio
Teixeira Magalhães; n" 8312025, de autoria da vereadora Karla Ciely. OÍícios expedidos: n" 8412025.

E EXPEDIENTE: Foi realizada a leitura da Mensagem no Al4nA25, do Projeto de Lei no

§

708/2A25, qrJe'oDenomina de Rua Luduvina Maria Peíxoto a via pública conhecida por Rua Peíxoto

no distrito de Sítio Alegre. neste Município, e da outras providências." Em seguida, foram lidos o
Projeto de Decreto Legislativo no 0812025 e o Projeto de Decreto Legislativo no 09/2025. Os

projetos já lbram encaminhados a todos os vereadores via mídia digital e estão a cargo das Comissões

competentes para análise e parecer. Não havendo matérias pata a ORDEM DO DIA, iniciou-se o

momento das CONSIDERAÇÔES FINAIS: Yeread ar Cézar de Barros: Registrou sua nota de pesar

pelas duas adolescentes que faleceram no acidente de trânsito na cidade de Marco. Em seguida,

comunicou que a areninha de Sítio Alegre já está em funcionamento e pediu permissão para se retirar.

Vereador Ivan Araújo: Deixou sua nota de pesar pelas duas adolescentes que faleceram no acidente

de trânsito na cidade de Marco. Comunicou não haver mais registros a fazer e solicitou permissão para

se ausentar. Vereador Naftali Gomes: Deixou sua nota de pesar pelas duas adolescentes que faleceram

no acidente de trânsito na cidade de Marco e por sua amiga Raimunda de Oliveira Silva. Em seguida,

desejou felicitações aos aniversariantes e logo após pediu permissão para se retirar. Vereador Carlos
Vasconcelos: Deixou sua nota de pesar pelas duas adolescentes que faleceram no acidente de trânsito

na cidade de Marco, desejou felicitações a todos os aniversariantes, comunicou que o Festival de Moda

acontecerá neste final de semana e, em seguida, pediu permissão para se retirar. Vereadora Karla
Ciely: Desejou boa noite a todos, registrou sua nota de pesar pelas duas jovens que faleceram no

acidente de trânsito na cidade de Marco, desejou felicitações a todos os aniversariantes e comunicou

que está sempre à disposição paÍa ajudar toda a população de Morrinhos. Em seguida, pediu permissão
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para se retirar. Vereador Ilton Santos: Saudou a todos e comunicou que sempre teve coragem de falar
sobre as irregularidades do ex-prefeito Carlos Bruno qllândo ainda estava em seu mandato, e que ru]nca

se escondeu atrás de fake news. Em seguida, critieou duramente apágina falsa no Instagram chamada
o'Cuia Opositora", por publicar notícias falsas e assustar a população de Morrinhos. Informou que o ex-
prefeito Carlos Bruno serájudicializado porum desvio de RS 170 mil durante seumandato. Vereadora
Térlia Leorne: Saudou a todos, elogiou o prefeito Jerônimo Brandão pela contratação de um
neuropediatra para atender as crianças do municipio e afirmou que sempre responde êrs críticas da

oposição com muito trabalho. Em seguida, comunicou que em breve será resolvido o problema das

estradas que ligam a região de Lages a Guaribas. Deixou sua nota de pesar pelas duas adolescentes que

faleceram no acidente de trânsito na cidade de Marco e por seu amigo Waldemir, vítima de câncer.

Encerrou desejando felicitações a todos os aniversariantes. Vereador Marcos Antônio: Desejou boa

noite a todos, informou que se iniciará hoje a 3u edição do FMM, que se prolongará até sábado, e

parabenizou a todos os organizadores do evento. Em seguida, deixou sua nota de pesar pelas duas

adolescentes que faleceram no acidente de trânsito na cidade de Marco. Yereador Márcio Maranhão:
Saudou a todos e deixou sua nota de pesar pelas duas adolescentes que faleceram no acidente de trânsito

na oidade de Marco. Em seguida, elogiou o prefeito Jerônimo Brandão pelo ótimo trabalho realizado

no município de Morrinhos e comunicou que a região do outro lado do rio contará com dois programas

de costura para auxiliar os jovens participantes. Presidente José Edson de Lira; Felicitou os

aniversariantes e deixou sua nota de pesar a toda afaníLía das duas jovens que faleceram no acidente

de trânsito na cidade de Marco e da enfermeira de Tianguá que também veio a falecer. Elogiou a gestão

do Jerônimo Brandão e da primeira-dama Stela Brandão pelo trabalho rcalizado. Agradeceu a

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convidou-os
a próxima Sessão Ordinaria, que ocorreÍá na sexta-feira, dia22 de agosto de 2025, às 19h00, no

Plenario Raimundo Ozair Menezes. Para constar, eu, José Ilton dos Santos, 1o Secretário, lavrei a
presente ata, que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente, José Edson de

Lira, e rubricada pelos vereadores presentes.
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